MUHNCTapLTEO NPOCBETE, HayXe M TeXHONOLWKOT Pa3Boja
APYIWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTHHCKO TAKMHYEHE U3 MATEMATUKE YHEHUKS OCHOBHIKX LUKONA
24.02.2018 - |V pazpen

1. ¥ JeaHom npenyaeby je nofereHo 115 Hosoroauwtux naketuha, a y
CoakoM cy Buna fiea ayra, Tpy nonve W Jetupwu kouxe, Konmko cy
YKYNHO KowTany nakeTihu ako ceaku ayto Kowra 85 guHapa, cBaka
nonta 50 gHapa, a cBaxa kouka 70 guHapa?

2. WipauyHa] obwm npasoyraonnka ABCD koju je cacrasben oOff

KBaApaTa Kao Ha CNMLM 2KO je 0Dum Hajmarber kBasipars 16cm,
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3. MNpenvwy jegHakocT Ha nanup xoju hew npeaati. [lonuww 3arpane
TaKo A3 HanWcaHe jeaHaxocm byay TayHe.
2} 24 +15-12-10 = 458, 6)360:B+4-3-2=8,

4, 36vp yndapa Hexor 6poja je 6. Npsa undpa Tor bpoja je 1, 3 (8aka
cneneha HMje Mara Of OHe Koja joj nperxoau. Oppeaw cee Takge
Bpojese.
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5. CBaKD CNOBO 3aMeHn JeJHOM UMGPOM (McTa Cnosa ncTvm, BC
3 pasNMuWTa paluuuTIM) Tako fa cabupatbe OGype C A

TauHo. L S
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IV PASPE]

MNpu3HaBaTH CBaKW TayaH NOCTYNAK KOjH Ce paznnKyje of Kbyva.
bofioBalbe NPUNArOAMTH KOHKPETHOM HAUMHY PeliaBatba,

1.115-(2-85+3:50+4-70) [10 6ogoBa) = 115 - 600 = 69000. laxne,
naketuhn cy ykynxo KowTanu 69000 auuapa [10 Gogosal.

2. (MY 50/3) Crpannua ksagpata (1) Je 4cm, ksagpara (2) je 6cm, a
kBagpata (3) je 10cm [10 6ogesal. CTpanuye NpaBOyTaoHWKa CY 22¢m W
10cm. O6vm npaeoyraonuka je 64cm [10 6ogosea).
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3.(MJ150/3) a) (24 +15) 12 - 10=458 (10 6ogoBa);
6)360:((8 +4)-3)-2=8[1060pn08a).

4. Wma 7 raksux 6pojesa:

71, 10112, 1113, 1122, 114, 123, 15. (Mpu3HasaTtv u ako ¢y 6pojesn
3anucanu ca uudpama y obpHyTom noperky.)

[1 rayan 6poj 2 Gopa; csakw cnepehu Tauan 6poj 3 Gopa; cBakw
HeTayHo HaBsefeHu 6po) -1 Bop, ¢ M aa ykynaw 36up He Bype
HeraTuBaH.) .

5. A moxe umaTtu BpeaHocT 1 unu 2 [6 Gogosa). AkojeA=1,Taga jeB =
9 [7 6opgosal, jep ce 36up B + C + A 3aspwasa yudpom C, na Mopa 6umm
8 + A =10. [lame, xako ce 36up A + 8 + C + 1 3aspwaea yudppom B,
3axkbyuyjemo aa je A + C + 1 = 10, opaxne je C = 8 [7 6opnosa). [lakne,
pewere je 19 + 98 + B1 = 198.
Y tnyuajy A = 2 Hema pewletba.




